Pacuet cyOcunuii u3 dpegepasbHOr0O OI0I3KeTa Ha MOJAEPHHU3AITHIO 00IIIero oopa3zoBaHUS
B MOY «Cpenmnsia obmnieodpazoBaTeabHad mkoaa No3 11.CoBeTCKUH».

CraTrpH
pacxonmoB

HanpaBAeHHSI pacXoI0B

Hcuucaeno
oy

YuTeHo B
cMeTe

BHuAabl pacxonoB

IIpuobperenune o6opyaoBaHus:
v yuebHo-nabopamopHoe;

v’ yuebHo-npouzgodcmseeHHoe;

v’ cnopmueroe obopyodoearue;

v KomnwviomepHoe obopyoosaHue;

v’ 0as opeaHusayuuu meo.
obcnyokusaHust;

v’ 0bopyodosarue 015l ULKOJIbHbBLX
CMOJI08bLX.

425000-00

155000-00

68000-00

75000-00

89000-00

20000-00

18000-00

AabopaTopHoe obopynoBanue kabuHeTa pusnku=35000-00
HarAsggHble Tocobusa B kabuHeT dpusuru = 20000-00
arabopatopHoe obopynoBaHue Kabuneta xumuu 35000-00
HarAdHbIe TTocoOus B KabuHeT xumuu = 20000-00
AabopaTopHoe obopymoBanue kabuHeTa domororuu 30000-00
HaTAFIHbBIE [T0Cco0Md B KabuueT ouoaoruu = 15000-00

yaeOHo-1Tpou3BoAcTBeHHBIH Habop «POBOTOTEXHUKA»
12500-00*2 kommia. = 25000-00

KaaccHag mocka ¢ HabopoM IIPHUCIIOCOOAEHUH nAd
KpemAeHUs TabAHIL, IIOCTEPOB U KapTUHOK 6250-00*41mT
= 25000-00

dororkamepa = 18000-00

Mdg4 BoAeHboABHBIE 2000-00*101rT. = 20000-00
Mg4d 6ackeT6oabHBIH 2000-00*5m1T. = 10000-00
M4 pyT6oabHEIH 2000-00*51m1T. = 10000-00
TEHHUCHBIH cToA 12500*21mT. = 25000-00
napasaseAabHbIe Opychks = 10000-00

rpadpudeckuit naaumer 6000-00*61T. = 36000-00
6ecripoBogHag MbIIL-IIyABT +I10 = 3000-00
HOyTOyK = 25000-00

MyABTUMEAUHUHBIN nTpoekTop = 20000-00
IpHUHTEP-CKaHep-Kcepokce (3 B 1) userHoit = S000-00

aamra kBapleBad = 3000-00

MeTaAAudecKUH mKad-KOHTEeHHeP OAT XpaHEeHUT
MeaukameHToB = 5000-00

uHraagarop = 12000-00

MoeYHad BaHHa 5-Tu cekimmoHHada = 18000-00




HonmoaHeHnHe hoHAA INKOALHOH
OHOAHOTEKH.

Pa3BHTHE IIKOABHOH
HHGpPaCTPYKTYPHI (TEeKyLIHH
PEMOHT C IIEABIO):

139000-00

INoBeIIeHHME KBaAH(HKAIIHH,
npodeccHoHaAABHAsA
MePEeNnoAroTOBKAa PYKOBOAHUTEAEH
OY H yuHTEeAEeH.

OcylIeCTBAEHHE MeEp,
HaIpaBA€HHBIX Ha
’HeprocbepexReHHeE.

HTOTIO:

564000-00

Hupexktop MOY

«Cpennsst obeodpazoBarenbHas mkona Ne3 1m.CoBeTCKU:

C.A. HoBocesos




